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Vzhledem k tomu, že místní tisk nepodává o jednání zastupitelstva ucelený 
přehled a všímá si spíše věcí negativních, informuji občany o dění v obci touto 
cestou.

Připomenu, že na podzim byly realizovány dva vrty. Vrt u vodojemu Ka-
vulacki a u vodojemu Centrum. Co se týče vrtu Kawulacki bude vzhledem k 
mírně zvýšeným hodnotám Fe instalováno odželeznění. Vrt Kawulacki plně 
nahradí čerpání povrchové vody z potoka. Jímání z potoka zůstane jako zá-
loha. U vrtu Centrum dojde k napojení na vodojem a rovněž k odželeznění.

Nájemce celnice, společnost Efect property a.s. usiluje o výstavbu čerpací 
benzinové stanice v prostoru haly před budovou bývalé celnice. Orgány obce 
schválily dodatky ke smlouvám „Budoucí kupní a Budoucí nájemní“, umož-
ňující demolici haly podrobné kontroly potřebné k výstavbě této čerpací sta-
nice.

V letošním roce, jsme získali dotaci ve výši 3 729 000,-Kč na část projektu z 
roku 2007, a to propojení vodojemu Šance, Zimný a Bagno, který nám umož-
ní transport vody mezi vodojemy, jedná se o 75% rozpočtovaných nákladů.

Dále jsme obdrželi dotaci na sečení a odstranění náletových dřevin na hra-
dišti Šance ve výši 50% rozpočtovaných nákladů.

Úspěch jsme zaznamenali při profinancování úvěru na Kanalizace a ČOV II. 
etapa. Byl to pro obec nejméně výhodný úvěr s úrokovou sazbou 6,37%, nově 
vysoutěžená úroková sazba činí 2,26%. Jen na úrocích tak obec ušetří více jak 
3,5 mil. Kč. Zároveň došlo k zrušení zástavy nemovitostí, a to areálu celnice a 
budov MŠ Dolní Mosty, Obecní úřad.

Máme požádáno o dotaci na zateplení školy včetně výměny oken o celko-
vých rozpočtovaných nákladech 14 mil. Kč. Bohužel doba, kdy obce školy 
opravovaly je pryč, a dotace na rozvoj venkova skončily.

Dále máme podanou žádost na Státním fondu dopravní infrastruktury na 
rekonstrukci chodníků. Jednalo by se o úsek na Dolních Mostech a ze Středu 
po Bagno. Jsou to úseky s hotovou kanalizací.

Na větší akce, bez dotace bohužel obec nemá a mít zatím nebude. Takový je 
systém v EU a se stávajícím rozpočtem to nezměníme.

Vysvobozením z této situace se jeví změna RUD (rozpočtového určení daní), 
která by přinesla do obce daleko větší peníze a obec by mohla plánovat i větší 
investiční akce nezávisle na dotacích sama.

Ujišťujeme občany, že nechceme jít cestou zadlužování obce na dlouhé roky.
Josef Szotkowski, starosta obce

4. - 25. 5.
Zdeněk Hartinger
výstava fotografií 
Vernisáž 10. 5. 2012, 17.00

Dřevěnka na Fojtství

10. 5., 9.00 
Zayferus 
Ukázka dravých ptáků  
pro školy i veřejnost

Hřiště TJ Sokol

26.5., 12.00 
Beskydský železný hasič 
netradiční soutěž v silových hasičských 
disciplínách

Okolí hotelu Grůň

1. 6., 18.00
Fotografie Petra Pepe Piechowicze 
s lezeckou tématikou
Vernisáž výstavy

Dřevěnka na Fojtství

8. 5., 14.00-18.00
Den matek

Kavárna u Micky

cO NOVÉHO V OBCI

12. 5., 17.00
Tři princezny na vdávání
Divadelní představení 

Sokolovna

1. 6., 14.00-18.00
Den dětí

Kavárna u Micky

2. 6., 15.30 
Festyn Ogrodowy

Okolí PZKO

1. 6., 19.00
Wild Choice - Nanga Parbat
Přednáška vynikajícího horolezce  
Marka Holečka

Dřevěnka na Fojtství
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Blahopřejeme občanům, kteří 
se v měsíci květnu 2012 
dožívají životního jubilea:

85 let
Lipowski Augustin

91 let
Benková Zuzana

Diamantová svatba – 60 
let společného života
Jan a Terezie Kufovi

Všem jmenovaným přejeme 
hodně zdraví a osobní pohody!

Upozorňujeme rodiče, že od 27. června 
2012 mohou děti překročit státní hranice 
pouze se svým vlastním cestovním do-
kladem (cestovní pas, občanský průkaz). 
Dosavadní zápisy dětí v cestovních pasech 
rodičů jsou platné do 26. června 2012 s tím, 
že není dotčena platnost dokladů pro jejich 
držitele. 

Halina Janiczková 
odbor vnitra a živnostenský úřad 

MěÚ Jablunkov

Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří jsou 
napojeni na obecní vodovodní řady a mají 
sjednáno pololetní vyúčtování vodného o 
nahlášení stavu vodoměrů do 15. 6. 2012.

Zároveň žádáme i ostatní odběratele vody, 
kteří mají roční zúčtování vodného, aby rov-
něž oznámili stav vodoměrů do uvedeného 
data. Tyto informace budou využity jen pro 
zjištění celkové spotřeby pitné vody za I. po-
loletí 2012 a porovnání se stavem vodoměrů 
ve vodojemech.

V průběhu letošního roku budou provádět 
zaměstnanci obce kontroly technického stavu 
všech vodoměrů, proto prosíme o jejich zpří-
stupnění. 

E-mail: 
	 p.macurak@mostyujablunkova.cz

Tel: 	558 337 919 
	 558 337 920

Dům dětí a mládeže v Jablunkově informu-
je zájemce o nabídce dětských letních táborů 
na svých webových stránkách:  
www.ddm.jablunkov.cz.

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Ověření domovních vodoměrů

POSLEDNÍ VÝZVA K NAPOJENÍ NA KANALIZACI – II. etapa

Obec Mosty u Jablunkova jako vlastník a provozovatel vodovodů v naší 
obci je ze zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění 
pozdějších předpisů, povinna provádět ověřování domovních vodoměrů. 
V letošním roce bude provedeno ověření vodoměrů instalovaných do ro-
dinných domů a provozoven v letech 2005 a 2006. 

Ověření proběhne následovně:
hasiči budou v době od května do konce letošního roku postupně v jed-

notlivých rodinných domech měnit kapsle vodoměrných sestav. Kapsle 
bude vyjmuta, bude opsán stav a do tělesa vodoměru bude vsazena kapsle 
jiná s počátečním stavem 0. Tato kapsle bude nová nebo již ověřená auto-
rizovaným metrologickým střediskem. 

Z důvodu pracovního vytížení hasičů (kanalizační přípojky, poruchy na 
vodovodech, výjezdy k zásahům) není možné předem stanovit pevný ter-
mín výměny kapslí v jednotlivých nemovitostech. 

Žádáme proto vlastníky nemovitostí, aby byli v této záležitosti vstřícní a 
tolerantní, aby zpřístupnili místa s vodoměry ve sklepech a tím urychlili a 
zjednodušili celý průběh výměny vodoměrů.

Za spolupráci předem děkujeme.	 Obec Mosty u Jablunkova,
vodní hospodářství

Obec Mosty u Jablunkova jako vlastník kanalizace v lokalitě Dolní Mosty bude poskytovat dotace 
na kanalizační přípojky vlastníkům nemovitostí dosud nenapojených, kteří zahájí práce na kana-
lizačních přípojkách v termínu nejpozději do 30. 5. 2012. Samotné propojení vnitřních rozvodů 
na přípojku a podepsání smlouvy na odvádění odpadních vod musí proběhnout do 30. 06. 2012. 
Vyzýváme proto všechny vlastníky nemovitostí, které v souladu s projektovou dokumentací mají 
být na kanalizaci napojeny, aby s pracemi na přípojkách neotáleli a uvedené termíny dodrželi. Od 
1. 7. 2012 dotace poskytovány nebudou. 

Upozorňujeme také na skutečnost, že každý vlastník nebo uživatel nemovitosti, při jejímž užívání do-
chází ke vzniku odpadních vod, je povinen zabezpečit čištění, popřípadě jiné zneškodňování odpadních 
vod v souladu s právními předpisy na ochranu vod, kterými jsou zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a zákon 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Dle těchto platných předpisů musí  
být objekty napojeny na kanalizaci pro veřejnou potřebu, pokud je to technicky a kapacitně možné.

starosta obce

Hlášení stavů vodoměrů

Letní Tábory na netu

CESTOVNÍ DOKLADY 

Přátelské posezení u příležitosti životního jubilea
Narodil se 27. 2. 1922. Působil jako pedagog na Střed-
ní ekonomické škole v Českém Těšíně a vedle krásného 
učitelského povolání se rovněž věnoval rozsáhlé kul-
turní a osvětové činnosti. Ano, pan profesor Mgr. Pavel 
Rusek oslavil krásné životní jubileum 90 let. 

Je to věk, který není jen tak někomu dán do vínku. 
U této příležitosti jsme poctili i my, členové pěvecké-
ho sboru, pana profesora a jeho manželku krásným a 
vřelým odpoledním posezením v místní restauraci u 
Taufrů. Jako hosté byli pozváni i otec Štěpán a předseda 

Matice slezské v Mostech u Jabl. pan Ludvík Rucki.
Na otázku, jak přijel, zněla odpověď: „Vlastním autem“ (i jako řidič). Je to skoro 

neuvěřitelné, ale je to tak. Pan profesor má před sebou ještě velké plány. Chce do-
psat paměti a jelikož jeho koníčkem je mineralogie, čeká ho ještě náročná práce s 
opracováním spousty kamenů.

Jak říká staré přísloví: „Práci na sto roků zakládej, ale každý den se smrti obá-
vej“, tak v těchto šlépějích kráčí i náš pan profesor.

Všichni jsme mu samozřejmě přáli jen to dobré, ale ještě jednou hodně božího 
požehnání, zdraví, síly a čisté mysli do dalších let, které na něho čekají.

	 S úctou Pěvecký sbor Slezan Mosty
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KRÁSY BESKYD A VALAŠSKA  
POHLEDEM ZDEŇKA HARTINGERA

Zdeněk Hartinger dnes bydlí ve Vsetíně a fo-
tografuje již od svých 12 let. Do roku 1991 
externě pracoval pro vydavatelství pohlednic 
ORBIS, pozdější pražskou PANORAMU a od 
roku 1993 se živí fotografováním profesionálně. 
Fotografuje převážně Valašskou krajinu. Jeho 
fotografie byly použity v publikacích o Vsetíně, 
Frenštátě pod Radhoštěm, Oznici, Karolínce 
a mnoha dalších. Vydává také kalendáře, po-
hlednice, propagační brožury, letáky a drobné 
publikace, k zakoupení jsou i jeho velkoplošné 
fotografie v rámech. 
V posledních pěti letech uskutečňuje pan Har-
tinger výstavy velkoplošných fotografií a právě 
na jednu z nich se máte možnost přijít podívat 
do dřevěnky od 4. do 25. května. Srdečně zveme 
na setkání s autorem 10. 5. v 17.00.

PETR „PEPE“ PIECHOWICZ VYSTAVÍ 
SVÉ FOTOGRAFIE V DŘEVĚNCE

Jen málo lidí, kteří se pohybují po skalách nebo 
horách, má takový široký okruh zájmu jako 
Petr Piechowicz alias „Pepe“. Vynikající lezec, 
skvělý fotograf a jeskyňář, který svůj vnitřní 
klid a pohodu dokáže přenést i na ostatní. Když 
ho potkáte na skalách, ihned vás zaujme svým 
lezeckým krasostylem. Jakmile zabloudíte na 
jeho výstavu fotografií nebo na některou z jeho 
diaprojekcí, budete pobaveni osobitým humo-
rem a potěšeni jeho stylem a poetikou, kterou 
se snaží na své fotografie „propašovat“.
Soubor fotografií, který budou od 1. 6. do  
27. 6. vystaveny v dřevěnce, je průřezem „Pe-
peho“ fotografické tvorby. Fotografie zachycují 
svět lezců, který není jen o lezcově výkonu, ale 
hlavně o pocitech a kráse tohoto „životního sty-

lu“. Srdečně zveme na vernisáž 1. 6. v 18.00
www.photopepe.com

EXPEDICE 2011 NA NANGA PARBAT 
8125 m - WILD CHOICE

Přijďte si 1. června do dřevěnky popovídat s 
naším vynikajícím horolezcem Markem Ho-
lečkem, jež se dosud zúčastnil více než dvou 
desítek expedic do různých velehor, při kterých 
se mu podařilo uskutečnit řadu prvovýstupů, 
a obdržel za ně několik ocenění. Zde je jeho 
osobní pozvání: 
„Ten, kdo se stále ptá na cestu, nikdy se nenau-
čí najít a vyzkoušet tu svoji“. Obryně „Nanga“ 
vládne již po tisíciletí v alabastrovém hábitu 
nespoutané krajině, na níž zhlíží pohledem sebe-
jistého vladaře, která dokáže hřebenem zastavo-
vat mraky a lavinou pohřbít každého, kdo před 
ní nesklopí zrak. Synonyma pro Nanga Parbat 
jsou nádherná, třpytivá, monumentální, krutá a 
největší“. Kdybych ale měl veškeré dojmy vtěsnat 
do jediného slova, tak bych si vybral, výjimečná 
hora. Uplynulo více jak půl století, kdy Hermann 
Buhl udělal poslední kroky v panenském sněhu a 
stanul na hlavním vrcholu. Svým výkonem před-
běhl dobu. Nicméně tím byla dokončena teprve 
první výstupová linie, která nese označení klasic-
ká. Každá nová cesta na Nangu, vypovídá o velké 
lidské touze a dramatu, které neslo vždy v sobě 
poselství pro další vývoj světového alpinismu.
Zvu vás na přednášku z výpravy „Wild Choice“, 
kde hlavní myšlenkou bylo vylézt ve dvou lidech 
největší stěnou této planety na osmitisícový Nan-
ga Parbat. Mé povídání budou doprovázet foto-
grafie a filmové šoty. Těším se na vás 1. června v 
19.00 v dřevěnce!“	 Marek Holeček

www.marekholecek.cz

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE  
„MOSTECKÝ VELIKONOČNÍ ZAJÍC“

Před Velikonocemi v dřevěnce probíhala sou-
těžní výstava velikonočních zajíčků, které vyro-
bily mostecké děti a široká veřejnost pak svým 
hlasováním vybrala z celkem 26 zajíců ty nej-
pěknější. Výhercům gratulujeme a všem ostat-
ním mockrát děkujeme za účast. 
Výsledky: 
Předškolní děti: 1. Daniela Hamroziová, 2. Klá-
ra Bilková, 3. Zdeňka Kohutová
Děti 1. stupně: 1. Anežka Hamroziová, 2. Kris-
týna Lasotová, 3. Jakub Czepiec
Děti 2. stupně: 1. Lucie Bazgierová, 2. Domini-
ka Kohut, 3. Anna Lysková 
VYZKOUŠEJTE SI, JAKÉ TO JE BÝT MO-
DELKOU ČI MODELEM
Vážené slečny či mladé dámy a mladí pánové, 
připravili jsme pro vás jedinečnou příležitost 
okusit povolání modelky či modela. V rámci 
tradiční akce 18. 8. 2012 připravujeme zábav-
nou módní přehlídku a všem zájemcům nabí-
zíme možnost obléknout si atraktivní oblečení 
a předvést ho na veřejnosti. Nemusíte se ničeho 
bát, vystoupení bude předcházet menší zaško-
lení a celá akce bude pojata na veselou notu. 
Takže neváhejte a hlaste se v dřevěnce - osobně, 
telefonicky nebo mejlem do 18. června. 

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
4. - 25. 5.	Výstava fotografií: Zdeněk Hartinger
10. 5., 17.00 �Vernisáž výstavy fotografií  

Z. Hartingera 
1. 6., 18.00 �Vernisáž výstavy lezeckých  

fotografií Petra Pepe Piechovicze
1. 6., 19.00 �Přednáška Marka Holečka  

o expedici na Nanga Parbat

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

Der - die - das
Naše knihovna připravila konverzační kurz ně-
meckého jazyka pro seniory. Přihlásilo se osm 
žen. Ozdobou byl jeden muž. Od ledna jsme 
dvakrát týdně opakovali to, co nám z němčiny 
zbylo z mládí, procvičovali nová slova, gramati-
ku, tvořili věty. Často jsme se jim zasmáli.

Kurz vedla paní Věra Vallejosová. Děkujeme jí 
za trpělivost a čas, který nám věnovala. Děkujeme 
knihovnicím za organizaci kurzu.	 Absolventi

Beskydský železný hasič 
Dovolujeme si Vás pozvat v sobotu 26. 5. 2012 
ve 12:00 k Hotelu Grůň, kde proběhne netradič-
ní soutěž v silových hasičských disciplínách. V 
rámci mikroregionálního poháru soutěží v TFA 
určeného pro jednotky SDH, HZS a HZSP z 
jablunkovského a třineckého okrsku proběhne 
třetí kolo soutěže. Více na www.hasici-mosty.
webgarden.cz, těšíme se na Vaši účast.

Hasiči Mosty u Jablunkova

Pozvánka na školní  
divadelní představení

Žáci a učitelé ZŠ v Mostech u Jablunko-
va Vás zvou na školní divadelní před-
stavení veselé pohádky Tři princezny 
na vdávání, které se uskuteční pro širo-
kou veřejnost v sobotu 12. května 2012 
v 17 hodin v místní sokolovně.

Přijďte podpořit mladé herce, odmě-
nou pro vás bude příjemně strávené od-
poledne.

	 R. Bazgierová 

Pozvání
Chata Zuzana pořádá v sobotu 23. 6. 
XXIII. Country bál. Hraje  Drops. Za-
čátek v 18.00 hodin. Místo nutno za-
jistit předem na tel. 558 367 186. Zve 
	 Cheerokez.

Pozvánka do obce Węgierska Górka
V rámci partnerské spolupráce naší obce s obcí Węgierska Górka srdečně zveme na zají-
mavé akce. Bližší informace najdete na webu www.wegierska-gorka.pl nebo v mosteckém 
informačním centru.

5. 5.  - Majovka na 5!
Hvězdou akce je skupina Carrantuohill, prezen-
tace místních spolků, ukázky historických bitev, 
bojového umění Wikingů a Slovanů a další zá-
bava.

12. 5., 14.00 -  Velký svátek sázení stromů
Společné sazení stromů, letošním hvězdou akce 
bude známá polská zpěvačka Kayah

2. 6. - Den dětí a Cross MTB
Závody na horských kolech pro děti i dospělé
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Úvodní utkání bylo odehráno v Návsí na 
umělce s týmem Dobratic shodně 3:3. Dal-
ší kolo zajížděli do Hrádku, ale bohužel z 
důvodu nezpůsobilosti hrací plochy z roz-
hodnutí hlavního rozhodčího nebyl zápas 
odehrán. Na první domácí zápas k nám 
zavítal vedoucí celek tabulky Dolní Lutyně. 
Naší fotbalisté po vynikajícím výkonu a bo-
jovnosti celého mužstva deklasovali soupe-
ře výsledkem 6:0. Příští soutěžní kolo jsme 
jeli do Hnojníku s cílem potvrdit domácí 
vítězství. Po bezbrankovém prvním polo-
čase jsme dvěmi brankami rozhodli v náš 
prospěch.

Mužstvo mužů má nového trenéra  
p. Stanislava Kluze z Písku u Jablunkova. V 
Písku začala jeho bohatá fotbalová kariéra, 
pokračovala v Třinci, odkud vystřídal řadu 
ligových mužstev po celé ČR. Výbor F.O. 

přeje panu Kluzovi hodně úspěchů, a jen ty 
nejlepší výsledky v Mostech u Jablunkova.

Co se týče hráčů, své působení ukončil 
Radim Mikulka, který se vrátil do Nýdku. 
Fotbalovou kariéru ukončil Marek Kapsia. 
Do mužů byli přeřazeni dva hráči z do-
rostu, útočník Pavel Kolář a obránce Pavel 
Czepczorz. 

Rovněž u dorostu došlo ke změnám. Tre-
nérem je p. Luboš Bojko z Dolních Mostů. 
Dorost odehrál 3 soutěžní utkání:

Mosty-Oldřichovice 5:0
Mosty-Hnojník 1:1
Mosty-Písek 7:1
Dorostenci jsou po podzimní části okres-

ního přeboru na druhém místě. Po delší 
době se tak sešli opravdu kvalitní hráči, 
které fotbal baví a je radost jejich hru sle-
dovat. Nemalou zásluhu na všem má trenér, 

který svým profesionálním vedením vytvo-
řil úspěšně fungující tým. Je to veliký příslib 
pro budoucnost fotbalu u nás v Mostech u 
Jablunkova.

Žáci trénují pod vedením p. Vítězsla-
va Bazgiera a p. Vladislava Szotkowského. 
Zimní příprava probíhá v sokolovně. Kluci 
už se nemůžou dočkat, až přijde první zá-
pas a vyběhnou na zelený pažit.

Přípravku vedou dva trenéři, p. Marian Tu-
rek a p. Jan Kovalovský. Mají to s těmi „ma-
lými caparty“ velmi náročné, ale je radost se 
dívat, když si kluci oblečou dresy, s jakým 
nasazením a bojovností si na hřišti počínají. 

17. 3. 2012 se naše přípravka zúčastnila 
turnaje v Bystřici pořádaného TJ Vendryně. 
Starší přípravka skončila na třetím místě, 
mladší obsadili pěkné druhé místo.

Za oddíl kopané	 Sobel Vladislav

Fotbalový oddíl zahájil jarní částí sezóny 2012

Sezóna mosteckých šachistů
Počátkem dubna 

skončila sezóna pro ša-
chisty TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova. V ročníku 
2011/2012 oddíl zastupo-
valy dvě družstva. 

ŠO TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova „B“ sou-
těžil v okresním pře-
boru. Hlavním úkolem 
mužstva bylo rozehrání 
šachistů, kteří ve vyšší 
soutěži zatím nedostávali 

tolik příležitostí nastoupit. Že byl tento cíl naplněn, dokumentuje příklad Václava Kufy, 
který se prosadil do kádru „A“ mužstva. Konečné deváté místo v konkurenci jedenácti 
týmů může být považováno za odpovídající předsezónnímu nasazení do soutěže, i když po 
většinu času se Mosty pohybovaly ve středu tabulky.

První družstvo Mostů čekala po loňském postupu z krajské soutěže nelehká první se-
zóna v krajském přeboru. Do ní Mosty vstupovaly prakticky v nezměněné sestavě, tým 
posílil na hostování odchovanec oddílu, mistr republiky do 14 let v rapid šachu Jakub 
Szotkowski.

Vstup do krajského přeboru se Mostům nevydařil. V prvních zápasech družstvo nastu-
povalo v neúplné sestavě kvůli studijním a pracovním povinnostem hráčů, a to se projevilo 
i na výsledcích. Porážky se Šenovem 3:5, TŽ Třinec „B“ 2,5:5,5 a SK Slávia Orlová „B“ 
3:5 a z toho rezultující poslední místo v tabulce byly varováním pro oddíl a zároveň toto 
neúspěšné zahájení soutěže vykrystalizovalo jediný cíl Mostů – udržení v soutěži.

V dalších kolech již Mosty nastupovaly povětšinou v nejsilnější sestavě a z toho prame-
nily úspěšné zápasy s dosud vedoucími celky, vítězství 5:3 s TJ Město Albrechtice,  remíza 
4:4 s TJ Mořkov „A“ a výhra 5:3 se silným celkem VOKD Poruba „B“. Menší komplikace 
přinesly porážka 2,5:5,5 s favoritem soutěže TJ Mariánské Hory „A“ a zejména remíza 4:4 
s přímým konkurentem v boji o záchranu Mittal Ostrava „B“. V následujících dvou kolech 
ale Mosty získaly plný počet bodů po výhrách 6:2 s Orel Opava „A“ a 4,5:3,5 s MSA Dolní 
Benešov „B“ a tím si již před posledním kolem zajistily příslušnost v soutěži i pro násle-
dující ročník. Závěrečná porážka 3,5:4,5 se Slezanem Opava „B“ na tom již nic nezměnila.

Šachisté Mostů tak jako nováček krajského přeboru obsadili konečné osmé místo a v 
příštím ročníku, v případě lepšího startu, můžou pokukovat po lepším umístění. Z postupu 
se radovaly družstva SK Slávia Orlová „B“ a TJ Město Albrechtice. K sestupu byly odsou-
zeny mužstva ŠK Šenov, MSA Dolní Benešov „B“, Mittal Ostrava „B“ a Orel Opava „A“.

V soutěži se mohly Mosty spolehnout na výsledky na prvních dvou šachovnicích. FM Jacek 
Szwed získal 7 bodů z 9 partií, IM Jan Sikora-Lerch 6,5 bodu z 11 partií. Dále pak nastoupili 
Martin Cupek (3,5/7), Pavel Samiec (1/7), Mariusz Ochodek (2/3), Andrzej Worek (5/7), Jakub 
Szotkowski (4/7), Petr Kantor (5/9), Bohuslav Szotkowski (5/11), Pavel Kantor (1,5/8), Jiří Bury 
(0/1), Vít Kowolowski (0/1), Václav Kufa (2,5/6) a Aleš Kawulok (0/1).	 Pavel Kantor

Dne 4. 3. 2012 se konalo v Jablonci nad Nisou halové mistrovství ČR 
v lehké atletice. Závodu se zúčastnila i žákyně ZŠ Mosty u Jablunkova 
Gabriela Szotkowská, která obsadila vynikající 4. místo v běhu na 1500 
metrů v kategorii starší žákyně. Položila jsem Gabce několik otázek.

1. Jak jsi spokojena se 4. místem na mistrovství ČR?
• Vůbec jsem to nečekala a byla jsem velice překvapená.

2. V kolika le-
tech jsi začala 
sportovat a kdo 
tě k tomu přive-
dl?

• Začala jsem 
ve čtyřech letech. 
Přivedl mě k tomu 
tatínek, který mě i 
trénuje.

3. Ve kterých 
disciplínách sou-
těžíš a jakou máš nejradši?

• Soutěžím v běžeckých disciplínách např.: 100m, 1000m, 1500m, ob-
čas i 3000m. Nejradši mám však 1500 metrů.

4. Jak často 
týdně trénuješ?

• Trénuji 5krát 
týdně, připravuji 
se podle závodů.

5. Co považu-
ješ za svůj nej-
lepší výsledek?

• Můj nejlepší 
výsledek byl, že 
jsem se dostala na 
Mistrovství ČR.

6. Čeho bys chtěla ve sportu dosáhnout?
• Hlavně musím být zdravá, abych dosáhla čím jak nejlepších výkonů. 

Chtěla bych se dostat na větší závody než na Mistrovství ČR.
Adéla Chýlková

Úspěch Gabriely Szotkowské
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Lyžaři Ski Mosty hodnotili sezonu 
Další, velmi úspěšnou sezónu 
mají za sebou lyžaři SKI Mosty. 
V klubu v současné době regis-
trujeme 21 běžců a 24 sjezdařů. 
Je to jediný klub v Beskydech, 
který na vysoké sportovní úrov-
ni se stará jak o běžecké, tak i 
sjezdové lyžování. V obou od-
větvích patří mladí sportovci do 
absolutní moravské špičky. 

Pro běžecký oddíl SKI Mosty 
to byl již třináctý ročník fungo-
vání a s dosaženými výsledky 
svých svěřenců byli spokojeni 
trenéři Tomasz Cyhan a Do-
rota Kawuloková. Nejlepších 
výsledků v žácích dosahovaly 
Anna Wróblewska, která na mis-
trovství ČR skončila na 6. místě, 
Jana Kawuloková se umístila na 
mistrovství ČR na krásném 5. 

místě, obě ve sprintu, Ewa Szot-
kowská a Jana Kawuloková, 
která se zúčastnila olympiády 
dětí a mládeže. V sérii krajských 
závodů se všichni pravidelně 
umisťovali na medailových 
pozicích. Velkou radost máme 
také z kategorie předžáci a be-
njamínci. Pod vedením Doroty 
Kawulokové rostou nové naděje 
a talenty. Patří mezi ně Karolí-
na Kohutová, Kateřina Ryka-
lová, Šimon Nieslanik, Tomáš 
Cienciala, Filip Jančík, Adam 
Puczok, Marek Krišica, Tereza 
Sikorová, Zuzka Ciencialová a 
Eliška Suszková. I tato katego-

rie se účastnila přespolních pod-
zimních tak i zimních krajských 
závodů, kde se rovněž většina 
pravidelně umisťovala na stup-
ních vítězů. 

Ve sjezdovém lyžování se letos 
nejvíc dařilo těm nejmladším. V 
seriálu 12-ti porovnávacích zá-
vodů v obřím slalomu nejmlad-
ších lyžařů na Moravě (6-10 let) 
dokázali naši celkově zvítězit ve 
dvou ze čtyř kategorií. V katego-
rii přípravka (dívky do 8 let) byla 
nejúspěšnější Štěpánka Byrtuso-
vá, když dosáhla zvítězit v 6 ze 
12 celkových závodů. Doslova 
boj na ostří nožů se odehrával 

v kategorii předžačky, kde o 
celkové prvenství bojovaly dvě 
závodnice SKI Mosty, mladší 
Agata Staszowska a o rok starší 
Karolína Minolová. Z celkových 
12 závodů Agata zvítězila 7x a 
Karolína 5x. Zbytek startovní-
ho pole v této kategorii bojoval 
celou sezonu pouze o třetí a 
další místa. V soutěži družstev,z 
více než 30-ti oddílů Moravy, 
SKI Mosty skončilo na druhém 
místě o pár bodíků za vítězným 
družstvem SKI Bílá. V kategorii 
žáků výraznější úspěchy jsme v 
této sezoně neočekávali, avšak 
v posledních březnových závo-

dech na Pradědu mladší žákyně 
Huczalová Magda a starší žáky-
ně Suszková Lucka naznačily, 
že v příští sezoně i v těchto kate-
goriích budou muset na Moravě 
s námi počítat. Nejvíce smolná 
pro nás v této sezoně byla ka-
tegorie juniorů, kde postupná 
zranění v průběhu sezony nám 
vyřadila naše klíčové talentova-
né závodníky. 

Jedním z našich cílů a priorit, 
kde chceme zviditelnit nejen 
klub, ale rovněž naši obec a náš 
region, je rovněž organizace zá-
vodů s mezinárodní účastí. Vě-
hlas si získala Kolečková lyže, 
které se loni zúčastnili reprezen-
tanti Polska, Slovenska, Litvy a 
naší české špičky. Běžecký oddíl 
dále zorganizoval podzimní zá-
vody „Jadwiga Kros“ a koncem 
února velmi atraktivní lyžař-
ský běžecký závod SKI Sprint. 
Sjezdaři zorganizovali tradiční 
Silvestrovský pohár, dvoudenní 
Madeja Sport Cup (závody pro 
nejmladší závodníky celé Mora-
vy) a rovněž tradiční Beskydský 
pohár v obřím slalomu. Všechny 
tyto závody byly velmi pozitivní 
reklamou nejen našeho ski areá-
lu, ale rovněž naší obce, za což 
bychom chtěli velmi poděkovat 
všem sponzorům, rodičům a 
nadšencům lyžování. 

Za běžecký oddíl  
Suszka Lukáš,  

za sjezdový oddíl 
Martynek Alois 
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JE DOBŘE, ŽE ROZVOJ TURISTICKÉHO RUCHU  
BYL NASTARTOVÁN

V létě 2003 roku se obci podařilo získat dotaci z Minis-
terstva po místní rozvoj na modernizaci  ski areálu. Byla 
postavena příjezdová cesta do ski areálu, nová sjezdovka s 
osvětlením, zasněžováním a sněžnými děly. V dalším roce, 
rovněž s podporou Ministerstva pro místní rozvoj byl posta-
ven kratší vlek, zprovoznil se osvětlený běžecký okruh a po-
stavila bobová dráha, která spolu s bungee trampolínami od-
startovala rovněž letní program ski areálu. Díky obci tak byl 
nastartován rozvoj turistického ruchu v Mostech u Jablun-
kova.  Do podzimu roku 2006 jsem tento areál řídil z pozice 
místostarosty a zároveň jednatele Technických služeb, které 
od samého začátku provozovaly tento ski areál. Mezitím v 
roce 2005 „vstoupil do ski areálu“ soukromý subjekt, spo-
lečnost Autoservis Czudek, který po dohodě zapůjčil obci 
7,6 mil. Kč a které obec v té době potřebovala na rekon-
strukci nefunkčního bazénu. Tato transakce se uskutečnila 
prostřednictvím Technických služeb, tzn.  společnost Auto-
servis Czudek půjčila částku Technickým službám a Tech-
nické služby provedly obci předčasnou splátku nájemného 
ve výši 7,6 mil. Kč. Autoservis Czudek následně zakoupil 
51% podíl ve firmě Technické služby a obec si zmodernizo-
vala areál koupaliště.
V roce 2006, po čtyřletém působení ve funkci místostarosty 
v obci a zároveň jednatele Technických služeb, jsem stál před 
rozhodnutím, zda se vrátit do Třineckých železáren nebo zů-
stat na plný úvazek ve funkci  ředitele Technických služeb. S 
většinovým vlastníkem TS, bratry Czudky, jsem se dohodl, že 
zůstanu v Mostech a budu řídit další rozvoj ski areálu. 

V následujících letech jsme se hodně zaměřili na rozvoj 
letního i zimního programu a technického vybavení.  Tři-
krát jsme byli úspěšní s žádostí o evropské dotační peníze s 
podporou Moravskoslezského kraje. Podařilo se nám nejen 
rozšířit nabídku letního programu ve ski areálu, ale rovněž 
jsme zakoupili 2 nové rolby (jednu na úpravu sjezdovek, 
druhou na úpravu běžeckých stop) a dovybavili jsme areál 
potřebnými prvky pro zvýšení bezpečného pobytu návštěv-

níků (uzamykatelné skřínky na osobní věci, uzamykatelné 
stojany na lyže, kamerový systém, ozvučení atd.)

HOSPODÁŘSKÁ KRIZE ZABRZDILA  
DALŠÍ ROZVOJ SKI AREÁLU

Do roku 2008 rozvoj areálu a vývoj tržeb měl velmi pozitiv-
ní trend a nikdo z nás netušil, že za „rohem“ čeká největší 
nepřítel dalšího rozvoje „hospodářská krize“. Tato dnes již 4 
roky trvající krize srazila postupně tržby (přes veškerou sna-
hu, aby tomu tak nebylo) na cca 50% úrovně období roků 
2007-2008. Před dvěma roky se situace ve firmě začala jevit 
jako dost vážná a s ohledem na nekončící krizi jsem dopo-
ručoval majitelům firmy, aby začali hledat finančně silného 
strategického partnera, s kterým by se mohlo začít moderni-
zovat náš ski areál.

INVESTICE DO KONKURENCE SCHOPNOSTI  
JE VELICE NUTNÁ

Je to dle mého názoru jediná cesta, jak může tento druh 
podnikání v dnešní době přežít, avšak majitelé případně 
strategický partner si musí uvědomit, že návratnost nutných 
investic do modernizace s vytvořením potřebné „přidané 
hodnoty“ bude dost dlouhá. V posledních letech nutnost 
investice a modernizace uchopili za správný konec „kole-
gové“ z Istebné a Wisly v Polsku a nejen, že si ponechali 
své polské klienty, ale dokonce stáhli velkou část klientely 
všech lyžařských středisek z české strany Beskyd. 

MOJE ČINNOST VE SKI AREÁLU BYLA UKONČENA
Koncem března jsem nastoupil  na 2 roky plánovanou ope-
raci a 10 dní poté, mi přišel jeden z majitelů firmy domů 
sdělit, že s mými službami po ukončení nemocenského již 
ve ski areálu nebude počítat. Jelikož to byla Velikonoční 
sobota, čekal jsem spíš krátkou „soudružskou“ návštěvu s 
poblahopřáním brzké rekonvalescence a šťastného prožití 
velikonočních svátků...

Závěrem si přeji, aby majitelé firmy v nejbližší době udělali 
taková rozhodnutí, aby 9leté snažení spousty lidí u nás v obci o 
rozvoj turistického ruchu, nevyšlo vniveč. 	 Martynek Alois

Czeskocieszyńskie Centrum Peda-
gogiczne ogłosiło w ramach Euro-
pejskiego Roku Aktywności Osób 
Starszych i Solidarności Międzypo-
koleniowej projekt: „Babcia i Dzia-
dek czytają i opowiadają dzieciom“. 
Przedszkolacy w Mostach uwiel-
biają słychanie bajek i opowiadań, 
dlatego włączyliśmy się do tego 
projektu, który skrupulatnie reali-
zujemy. Do końca roku szkolnego 
Seniorzy mają rezerwowane wszyst-
kie cztwartkowe dopołudnia. Oczy-
wiście czerwcem rok kalendarzowy 
nie kończy się i projekt wznowimy 
we wrześniu.

Babcie i Dziadkowie przychodzą 
na spotkania przygotowani. Czytają 
nie tylko wiersze i bajki współcze-

snych autorów, ale wspomieniami 
wracają do lat dzieciństwa.  Z wiel-
kim sentymentem opowiadają da-
wno zapomniane baśnie, legendy 
czy bajki bardzo często wymyślane 
przez ich rodziców. W tych chwi-
lach wspomień nie zabraknie łezki 
w oku. Dzieci są wdzięcznymi  słu-
chaczami i cieszą się na każde spot-
kanie z Dziadkami.

W imieniu dzieci dziękuję wszy-
stkim Seniorom, którzy już odwie-
dzili nasze przedszkole i serdecznie 
zapraszam na kolejne czwartkowe 
czytania.

naucz. Bronisława Wojnar

Babcie i dziadkowie w przedszkolu

HOSPODÁŘSKÁ KRIZE ZABRZDILA DALŠÍ ROZVOJ SKI AREÁLU
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V Moravskoslezském kraji každoročně pro-
bíhá soutěž O keramickou popelnici, ve které 
obce a města Moravskoslezského kraje zapo-
jené do systému EKO-KOM soutěží ve výtěž-
nosti tříděného odpadu (celkem jich je 295). 
Soutěž konkrétně hodnotí množství vytřídě-
ného odpadu přepočtené na jednoho obyva-
tele města nebo obce.

V soutěži jsou každoročně hodnoceny akti-
vity obcí a měst v oblasti nakládání s komu-
nálním odpadem, to především v tříděném 
sběru využitelných složek. Hodnotí se také 
systém hospodaření s odpady pro občany. 
Porovnání obcí se provádí především na zá-
kladě údajů, poskytovaných obcemi do sys-
tému EKO-KOM v rámci jejich pravidelného 
vykazování. (zdroj: www.tridime.info).

Obec Mosty u Jablunkova se umístila v této 
soutěži v kategorii do 4000 obyvatel velmi 
vzadu v pořadí, až na 124. místě.

Měli bychom si uvědomit, že třídění odpadu 
je pro životní prostředí to pravé. Na plast, sklo, 
papír a nyní nově i na zpětný odběr elektroza-
řízení jsou v obci rozmístěny kontejnery. 

V dnešní době neustále zaznamenáváme, 
že jsou popelnice přeplněny odpadem, který 
lze vytřídit. V domácnosti lze třídit odpad do 
pytlů barvy žluté, modré a hnědé. Naplněné 
pytle následně vystavíte na stanoviště pope-
lové nádoby, v určitý termín a svozová firma 
naplněné pytle sveze. Není nutné naplněné 
pytle odvážet k tzv. zvonům v obci, neboť se 
u těchto stanovišť pytle hromadí a vznikají 
tak černé skládky. Pytle na tříděný odpad je 
možné vyzvednou na obecním úřadu v ja-
kémkoliv množství. 

Zamysleme se nad možností, kterou nám 
svozový systém nabízí a třiďte tak čím nej-
víc odpadu, abychom v dalším čtvrtletí byli o 
něco výše v žebříčku sběru tříděného odpa-
du, a možná v budoucnu získali i Keramic-
kou popelnici.

Děkujeme všem, kteří se snaží třídit a chrá-
ní tak naše životní prostředí.

Obec Mosty u Jablunkova

Serdecznie zapraszamy 
2. 6. 2012 

o godzinie 15.30 
do ogrodu Domu PZKO 

na 
FESTYN OGRODOWY.

W programe wystąpią dzieci 
przedszkolne i szkolne,  

o dobrą muzykę postara się 
DJ Marian Waszut. 

Czeka na Was bogata  
loteria, smaczna kuchnia  

oraz wiele atrakcji  
nie tylko dla dzieci.

Macierz Szkolna

Keramická popelnice
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